

Csurgó Város Polgármesterétől
8840 Csurgó, Széchenyi tér 2.
Telefon: 82/471-388
Fax: 82/471-095
e-mail: polgarmester@csurgo.hu



Ügyiratszám: CS/ /2017

Terjedelem: 2 oldal

Előterjesztés **Dr. Szél Károly városunk díszpolgárának saját hallottá nyilvánításáról**

Tisztelt Képviselő-testület!

Dr. Szél Károly nyugalmazott főorvos, több cikluson keresztül Csurgó Város képviselője, Csurgó Város Pro Urbe díjasa és Csurgó Város Díszpolgára 2017. április 30-án életének 93. évében elhunyt. Halálával a városunk nemcsak díszpolgárát, de közösségünk megbecsült polgárát is elvesztette.

1964-ben belgyógyász szakorvosként került Dr. Szél Károly Csurgóra. Vele kezdődött meg a belgyógyászati szakrendelés. Ekkor a Somogy megyei rendelőintézet kihelyezett rendelője volt a csurgói. A megyei intézet vezetője kérte, segítsen a csurgói szakrendelést megszervezni. 1968-tól nőgyógyász- sebész-, üzem-, gyerekgyógyász-, iskola-, laboratóriumi orvos és egy második fogorvos állt munkába. A bővítéshez használt röntgeneket kaptak Kaposvárról. Ekkor lett intézetvezető főorvos.

Dr. Szél Károly 1984-ben a csurgói szakrendelő vezető főorvosaként ment nyugdíjba. Amint elmondta, nyugdíjba vonulása sok vívódás utáni gyors elhatározás következménye volt. Nem bírta már a reá váró terhelést. Jól döntött: két év múlva infarktust kapott. Tíz évig még magánrendelést folytatott, de addig nem volt zár a kapujukon. Az életben ritkán fordul elő, hogy szívleállás esetén a közelben orvos van. Vele ez négyszer is megtörtént- a beteg tovább élt. Betegei mindig ragaszkodtak hozzá.

A gyógyítás alapja a bizalom. Mindig a kiváltó okokat kereste. A gyógyulásuk érdekében megbeszélték a betegség lényegét, a gyógyszeres kezelést, az esetleges műtétet. Ha lehetett, nem küldte azonnal kórházba, meggyógyította. Ha a beteg valamit nem értett, háromszor is elmondta. Nemcsak orvos volt, érző lelkű ember volt. Feleségével együtt két érték tartotta őket életben: hitük és magyarságtudatuk.

Mindig magán érezte egykori, betegei, hozzátartozóik ragaszkodását, szeretetét.

A közéletben is köztiszteletben álló emberré vált. Az utolsó tanácsí ciklusban tagja volt a vb-nek. Amikor pedig elérkezett 1990-ben a rendszerváltás ideje, különböző politikai csoportosulások versengtek a megnyeréséért. Ő csak egy követhető irányt ismert.

Három cikluson át, még 78 évesen is tagja volt Csurgó Város Képviselő- testületének. Két cikluson át az Ügyrendi Bizottság elnöke volt.

1996-ban megkapta a Csurgó Városért, Pro Urbe díjat, 2007-ben pedig Csurgó Város Díszpolgárává választották.

Csurgó Város közéletében nyújtott kiemelkedő szerepéért, kezdeményezem Dr. Szél Károly városunk saját halottá nyilvánítását, ezzel együtt javaslom, hogy a temetéssel járó költségeket városunk vállalja át.

A fentiek figyelembe vételével, kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait az alábbi határozat elfogadására.

Határozati javaslat:

Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testülete saját halottjának nyilvánítja Dr. Szél Károly Csurgó Város díszpolgárát, ezzel együtt eltemettetésének költségeit az Önkormányzat 2017. évi költségvetése terhére biztosítja.

Felelős: Füstös János polgármester

Határidő: azonnal

Csurgó, 2017. május 18.

Ellenjegyezte: 
Fábian Anita
jegyző




Füstös János
polgármester